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При проектуванні і конструюванні пультів керування, засобів

відображення інформації потрібно забезпечити не тільки їх раціональне

розміщення, але врахувати абсолютні і диференційовані межі відчуття

зорових, силових і тильних аналізаторів, а також врахувати об’єм пропускної

спроможності оператора.

Проблема полягає в тому, що тракторист повинен правильно і

своєчасно відредагувати на робочі сигнали, для того щоб потік надходження

інформації сигналів не перевищував межу можливості людини. Вирішення

поставленої задачі дозволить підвищити комфортабельність робочого місця,

зменшить втомлюваність механізатора і при цьому відповідно збільшить

продуктивність і якість роботи.

Для  вирішення даної проблеми – проектування робочого місця

потрібно проводити на основі аналізу комплекту ергономічної системи

зв’язків «людина-трактор-технічна операція-зовнішнє середовище».

Кабіна трактора повинна бути спроектована так, щоб в ній

проводилось обслуговування тракториста в зручній робочій позі з

використання зусиль рук, траєкторії, швидкості і кількості рухів суглобів в

фізіологічних допустимих межах, а також повинні бути науково
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обґрунтовані кути зору, рівні інтенсивності сигналів, параметри інформації, 

що потрапляє.  

Таким чином, ми приходимо до висновку, що ергономічна система є 

складне поняття.  

В результаті дослідження ергономічної системи (ЕС) потрібно 

враховувати наступні величини: антропометричні параметри людини (АЛ); 

кількість рухів рук (∑l ), їх швидкість (lv), траєкторію (ls); зусилля рук (Fp); 

використовувати матричну методику для розміщення важелів керування в 

об’ємі кабіни трактора – оптимальні варіанти (nk lv), а також навантаження на 

пальці (Fiн, Fip), вплив фізіологічний фактор шуму (lim I); розміри меж зон 

видимості (lim φзор); мікроклімат (tk,Un,φv, ∑Mпов), вібрацію (lim W). Звідси 

випливає, що: 

 

 
З рівняння видно, що параметри ергономічної системи залежать в 

основному від 4 груп факторів. В даному рівнянні першим є фактор – 

антропометричні дані людини; другим – конструкція кабіни і робочого 

місця; третім – мікроклімат.  

Тому відповідність конструкцій кабіни і організація робочого місця, 

антропометричні дані, фізіологічні і психологічні можливості людини 

являються основою умовою оптимальної взаємодії між людиною і трактором 

або комбайном в системі «людина-машина».  

Реалізація ергономічних рекомендацій збільшить працездатність 

людини, ефективність виконання виробничих завдань, а також створить 

добрий настрій в людини при виконанні робіт на тракторі або комбайні. 
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